



## 三只小鸭子

小记者:张珂馨 编号:161722  
学校:周口直映教育学校四年级

我家有3只小鸭子,它们非常可爱。小鸭子嘴扁扁的,黄黄的,就像两片黄色的小木板子;黑黑小小的眼睛,就像两个黑色的小玻璃球;它的两只脚小小的,每个脚趾之间还有蹼连接着,走起路来一摇一摆的,非常可爱。

我很喜欢看小鸭子吃饭的样子。每到吃饭时间,它们都是有规律地排着队,从来不争不抢。而且它们总是先吃一口饭,然后去喝一口水,每次吃完饭脖子的下面都会鼓鼓



## 秋天美如画

小记者:苑博雯 编号:161740  
学校:周口直映教育学校三年级

的,走起路来还会有规律的左右摆动,你说可爱不可爱?

小鸭子吃饱后会先休息一会儿,然后就要去游泳了。它们迈着优雅的步子来到水池边从容地跳到水里,在水里它们的动作就非常敏捷了。它们一会儿游到这边,一会儿游到那边,真羡慕它们!

前几天,爸爸妈妈要带我去公园玩,出发前,小鸭子就一直跟在我们的后面,好像在说:“亲爱的小主人,你们带上我们吧!”瞧,我的小鸭子多惹人喜欢呀!

小鸭子给我们的生活带来了很多乐趣,我喜欢我的小鸭子! (辅导老师:尤燕平)

秋天是个秋高气爽、瓜果飘香的季节!

你看啊,树林里一阵风吹过,一片片树叶纷纷落下,有的像蝴蝶在飞舞,有的像舞蹈演员在空中不停地旋转,有的像调皮的孩子在翻跟头。一片片树叶落下来覆盖在地面上,就像一块绸毯一样,踩上去“吱吱”作响,有趣极了!

田野里,一阵风吹来,高粱像一片红海

左右摇摆;稻子谦虚地弯下腰,好像在向人们深深地鞠着躬;棉花雪白雪白的,就像一个个雪球一样挂在枝条上。

花园里紫色的牵牛花顺着藤向上爬着,就像一个个小喇叭一样,好像在告诉着人们:“秋天来了,秋天来了!”鸡冠花红红的,就像公鸡头上鲜艳的鸡冠;菊花也盛开了,黄的如金,白的如雪,红的似火……

秋天真美啊,我爱这美丽如画的秋天!

(辅导老师:侯明丽)



## 热心助人的妈妈

小记者:陈波旭 编号:161881  
学校:周口直映教育学校三年级

光芒,真漂亮啊!

小泡泡有的是独自一个在空中缓缓地飘着,有的3个在一起好像在玩一个小皮球,还有许多小泡泡聚在一起,多像一朵鲜艳的大花啊!它们有的大,有的小,有的两个挨在一起好像一个宝葫芦,非常有趣。

我看到几个同学过来找我玩,我就让他们陪我一起玩吹泡泡的游戏。我们刚开始比赛看谁一口气能吹出最多的泡泡,接着我们比赛看谁吹出的泡泡最大,后来我们又比赛看谁吹的泡泡在空中飘浮的时间最长。我们竟然在一起玩了整整一下午,直到泡泡液都被我们吹完了才在一片欢笑中分别,各自回家。

吹泡泡真好玩,我非常喜欢吹泡泡。

(辅导老师:尤燕平)

中等身材,一头干练的齐耳短发,大大的眼睛黑亮黑亮的,高高的鼻梁就像山峰似的,一张嘴巴能说会道,你能猜出她是谁吗?哈哈,告诉你吧,她就是我亲爱的妈妈。

那是阳光明媚的一天,妈妈带我去公园玩,我们在那儿散着步,突然有一位白发苍苍的老爷爷不小心摔倒了,周围来来往往的人却对摔倒的老爷爷漠不关心。老爷爷坐在地上痛苦地说:“哎呀,好疼啊,好疼啊!”妈妈看见了像一阵风似的赶紧跑过去,把老爷爷扶了起来。老爷爷站起来感激地说:“谢谢

你,谢谢你!”这时妈妈关心地问:“有事吗,用不用我送您去医院啊?”老爷爷说:“没事,我休息一下就好了。”听到这些话,妈妈终于放下心来。

走在散步的小路上,我笑着对妈妈说:“妈妈,你做得真好。”妈妈摸着我的头笑呵呵地说:“孩子,这是我们应该做的,不论什么时候我们都应该帮助需要帮助的人。”我听后点点头说:“嗯,以后等我长大了,我也要像妈妈一样帮助别人。”妈妈微笑着点点头。

风儿吹在我的脸上暖暖的,我真为有这样一位善良而美丽的妈妈感到骄傲和自豪。

(辅导老师:侯明丽)



## 我的哥哥

小记者:柳博尧 编号:161210  
学校:周口快乐魔方作文学校三年级

快吃完去睡会儿,免得下午上课的时候犯困……”“我吃饱了,睡觉去了。”我不耐烦地说。晚上放学后,妈妈还在说:“今天上课老师都教了什么呀?上课有没有认真听讲啊?以后要先写作业,写完要检查一遍,记住没有?”耳朵都要听出茧子的我慢吞吞地说:“知道了。”

正是有了爱唠叨的妈妈,每天在我的耳边这样唠叨,我的学习成绩才会这么好。我知道妈妈的唠叨都是为我好,我以后会更加努力,不让妈妈这么操心,这样妈妈就不用这么唠叨了。

哥哥有一个最大的优点,那就是细心。

有一次,我早早起床背着书包去上学,在学校门口看见了同班的两个同学,就跟他们去操场玩了一会儿。突然发现快要上课了,我赶紧往教室跑。我气喘吁吁地坐在教室,快

速把书拿出来。咦?桌子上怎么有个纸条,纸条上写着:“我把铅笔盒放在你的桌子里了,以后别再忘了带!”我把手伸进桌子里面一摸,真的有东西,拿出来一看,这不是我的铅笔盒吗?可是哥哥他是怎么知道我没带的?

放学后,妈妈来接我,我就问了妈妈这件事,原来,哥哥早上去找我上学,正好看见我落在客厅里的铅笔盒,就给我带来了。

虽然这是件小事,我却看到了哥哥的细心,从那以后我再也没有忘带过东西。哥哥身上还有很多优秀的品质,我以后要多向哥哥学习,成为一名优秀的好学生。

## 我的一张老照片

小记者:朱春霖 编号:161712  
学校:周口快乐魔方作文学校六年级

我有一张老照片,照片里的我手里拿着煎饼,坐在车里,我的哥哥站在我的身后,把小桶当帽子戴。当时拍这张照片的原因是为了纪念那样一件事情——

那天晚上,我急匆匆跑回奶奶家,偷偷拿了一些面和几根柴火,又迫不及待地跑了出去,生怕被奶奶发现。为什么要拿这些东西呢?因为我要遵守和哥哥的一个约定。

一个懒洋洋的下午,我和哥哥正窝在书店里入迷地看着《笑猫日记》,他突然碰了我一下,用懒懒的语调对我说:“看不下去了,突然好饿,家里也没大人,不如我们做面饼吃吧!”“可以试试!”我略有兴趣地说。于是,我们叫上朋友一起开始准备材料。有类似筷子的木棍、当作大锅用的大铁片、打火机、水等等。可是还有最重要的一样——面,从哪里弄呢?这不就出现了开头的那一幕,我去

奶奶家“偷”了些面,顺带拿了一些柴火。

准备工作做完,我们就开始做面饼。首先,我们找了一个隐蔽的地方用3块砖头垒了一个炉灶,用水把大铁片洗干净放在炉灶上。我先用打火机把一些纸点燃,放在木棍上,冒出来的眼把我快熏晕了,功夫不负有心人,慢慢的木棍就着了,再把铁片放在炉灶上预热。慢慢的铁片热了,哥哥突然变戏法一样把面和好了。我们就把面团的一部分用手撕成薄薄的面饼形状,放在铁片上,再用棍子把面团来回翻面。等了好久,第一个面饼终于出锅了。虽然我之前也吃过饼,但我觉得这个是世界上最好看又好吃的饼。我们一人一口分着把这个面饼吃完,感到无比香甜。之后我们一直做着,也一直吃着,直到把面都做完,还感觉不过瘾。

我们相约以后有机会还会去做面饼,因为用我们的友谊和亲手做出来的果实总是无比的甜。这时,我们用手机留下了我们最宝贵的笑容……

## 我最尊敬的老师

小记者:郭雨浩 编号:161713  
学校:周口快乐魔方作文学校五年级

教师是火种,点亮了学生的心灵之火;教师是石阶,让学生一步步向高处攀登;教师是一支蜡烛,虽然细弱,但有一分热,发一分光……每个人都有喜欢的老师,我也不例外。每当我看着和老师在一起的合照时,总会想起我心中最难忘的老师——孙艳红老师。

孙老师有着一张美丽的瓜子脸,一头乌黑发亮的头发瀑布般披散在肩上,一双宝石般的眼睛闪闪发光。她不但长得漂亮,而且能说会道,让人很是佩服。

有一次,在考试前孙老师出了一道题。我感觉很简单,于是闪电般举起了手,期待着老师提问我。但是她看了看我,却提问了

其他同学。我有些失落和难过。快下课的时候,老师公布了那次考试成绩。耶!我依然是满分,我心里想老师一定会夸夸我,心里不觉暗自高兴。然而事实并不是我想的那样。下课后,孙老师把我叫到办公室和颜悦色地对我说:“老师上课之所以没有提问你,是因为老师已经知道你已经熟练掌握了这方面的知识。而其他同学还有不会的,所以这次提问的机会就留给了别人。做人不仅要懂得谦让,更不能因为取得的成绩而沾沾自喜,不能骄傲,好成绩才能一直保持下去。”孙老师不急不躁地开导我,不仅打开了我的心结,还教会了我做人的道理。

走出办公室,我的心情很是释然,我学到了谦虚。

这就是我最尊敬的孙老师,她不仅教会了我知识,还教导了我做人的道理!